

**PL** Instrukcja obsługi

## PISTOLET DO KLEJU TRACER MODEL P3

### 1. Informacje ogólne

- Pistolet do kleju na gorąco jest niezastąpionym urządzeniem do pracy w domu garażu czy warsztacie, wznornictwie, florystyce, robotkach ręcznych
- Idealny do klejenia małych elementów. Dołączona podstawa pozwala postawić gorący pistolet na płaskiej powierzchni.
- Lekki i łatwy w obsłudze. Ergonomiczny kształt sprawia, że z pistoletem wygodnie się pracuje.

### 2. Specyfikacja

- Moc: 60W
- Czas nagrzewania: 5 minut
- Długość kabla: 100 cm
- Elementy zabezpieczające przed oparzeniem: tak
- Napięcie: 110-230V
- Temperatura pracy: ok. 175°C
- Średnica wkładu: 11 mm

### 3. Instrukcja użytkownika

1. Wsunąć sztyft kleju w otwór z tyłu pistoletu.
2. Wtyczkę zasilającą wpiąć do gniazdka sieci elektrycznej 230V. Aby rozpocząć pracę, należy skorzy-

stać z przycisku on/off. Urządzenie jest gotowe do użytku po upływie czasu nagrzewania podanego w specyfikacji.

3. Oprzeć pistolet na metalowym wsporniku dyszą do dołu lub trzymać w dłoniach w dolnej części pistoletu.
4. Skierować dyszę na klejony przedmiot (powierzchnia musi być sucha i odtłuszczona) Nacisnąć spust, aby zaaplikować klej. Docisnąć klejone powierzchnie na około 90 sekund.
5. Po skończonej pracy wyjąć wtyczkę z gniazdka elektrycznego i pozostawić pistolet do ostygnięcia.

### 4. Uwagi i środki ostrożności

- Urządzenie należy podłączyć do sieci zgodnej z parametrami prądu podanymi w specyfikacji urządzenia.
- Urządzenie bardzo się nagrzewa w czasie używania. Wstępuje ryzyko uszkodzenia skóry oraz przewodu zasilającego.
- Nie dotykać rozgrzanej dyszy, obudowy i roztopionego kleju – grozi poparzeniem.
- W przypadku dostania się rozgrzanego kleju na skórę, miejsce kontaktu natychmiast połać bieżącą zimną wodą.
- Należy zawsze odłączyć urządzenie przed czyszczeniem i konserwacją, a także w razie nieprawidłowego działania, po zakończeniu używania oraz przerwy w używaniu nawet na krótki czas.

- Chronić przed wilgocią i zalaniem.
- Nie wolno pozostawiać włączonego pistoletu bez nadzoru.
- Przed schowaniem urządzenia należy odczekać kilka-kilkanaście minut aż ostygnie. Należy też zabezpieczyć powierzchnie meblowe przed skutkami wysokiej temperatury.
- Urządzenia elektryczne powinny być trzymane poza zasięgiem dzieci. Nie wolno dopuścić do tego, aby dzieci używały lub bawiły się takimi urządzeniami. Przechowywać urządzenie w miejscu niedostępnym dla dzieci.
- Nie związać przewodu zasilającego wokół pistoletu (ryzyko przerwania przewodu).

**UWAGA: Niniejszy sprzęt może być użytkowany przez dzieci w wieku co najmniej 8 lat i przez osoby o obniżonych możliwościach fizycznych, umysłowych i osoby o braku doświadczenia i znajomości sprzętu, jeżeli zapewniony zostanie nadzór lub instruktaż odnośnie do użytkowania sprzętu w bezpieczny sposób, tak aby związane z tym zagrożenia były zrozumiałe. Dzieci nie powinny bawić się sprzętem. Dzieci bez nadzoru nie powinny wykonywać czyszczenia i konserwacji sprzętu.**



Symbol przekreślonego kosza na śmieci umieszczany na sprzęcie, opakowaniu lub dokumentach do niego dołączonych oznacza, że produktu nie wolno wyrzucać łącznie z innymi odpadami.

Zużyty sprzęt może zawierać substancje posiadające właściwości trujące i rakotwórcze, niebezpieczne dla zdrowia i życia ludzi, ponadto zatrzymujące glebę oraz wody gruntowe. Obowiązkiem użytkownika jest przekazanie zużytego sprzętu do wyznaczonego punktu zbiórki w celu właściwego jego przetworzenia.

Więcej informacji na temat punktów utylizacji urządzeń można uzyskać od władz lokalnych, firm utylizacyjnych oraz w miejscu zakupu tego produktu.



Producent:

Megabajt Sp. z o.o., ul. Rydygiera 8A, 01-793 Warszawa

**EN** Instructions for use

## GLUE GUN TRACER MODEL P3

### 1. General information

- Hot glue gun is necessary tool in garage and craftsmen's works, decor, ornaments, floristry, craft
- Perfect to connect little elements together. Additional stand helps to put the glue gun on flat surface.
- Light and easy to use. Ergonomic shape makes work enjoyable.

### 2. Specification

- Power: 60W
- Heating time: 5 mins
- Cable length: 100 cm
- Anti-hot elements: yes
- Voltage: 110-230V
- Working temperature: approx. 175°C
- Glue stick diameter: 11 mm

### 3. How to use

1. Place a glue stick in the hole on the back of a glue gun.
2. Plug it in to 230V power source. To start work, push on/off button. The device is ready to use after heating time specified in the specification.

3. Support the glue gun on metal stand or use it in your own hands touching lower part of the device.
4. Push the glue gun ending in the direction of glued surface (the surface should be dry and grease-free). Push the trigger to release the glue. Press for around 90 seconds.
5. After finished work, unplug the device and let it cool.

### 4. Safety

- The device should be connected to a network that are in compliance with product's specification.
- The device heats very quickly when used. Beware of the risk of skin irritation and power cord damage.
- Do not touch the heated nozzle, housing and molten adhesive – there is a high risk of a burn.
- If hot glue gets on the skin, pour cold running water over it.
- Always unplug the device before cleaning and maintenance or when any unpredictable interruptions occur, as well as after use or even short break.
- Keep away from damp and leaks.
- Do not leave the device working without attention.
- Before putting to storage, let the device cool for a few minutes. Don't forget to protect the Surface of furniture from heat.
- Keep away from children. Do not let the children use or play with this kind of electric device.
- Never roll the cord around the glue gun (risk of power cord damage).

**The device can only be used by children that are at least 8 years old and by people with limited physical and mental abilities and people with no previous experience and knowledge about the device only if proper guidance and supervision are ensured to guarantee using the device in a safe way and making all the dangers comprehensive. Children should not play with the device. Children without parental guidance should not process with the cleaning or maintenance process**



The symbol of the crossed-out garbage bin placed on the equipment, packaging or accompanying documents means that the product may not be thrown out together with other waste. Used equipment may contain substances having toxic and carcinogenic properties, hazardous to human health and life, and poisoning the soil and groundwater. It is the user's responsibility to hand over the waste equipment to a designated collection point for its proper processing. For more information on recycling of devices, please contact your local authorities, the waste disposal service and the place where you purchased this product.



Producent:

Megabajt Sp. z o.o., ul. Rydygiera 8A, 01-793 Warszawa